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Megjelenik vasárnap kivételével minden délután

A kormányzó ma
esen meg-
parlamentet

Az országgyűlés mai, ünnepélyes 
megnyitása a hagyományos külső­
ségek között folyt le.

Az országgyűlés két házának a 
tagjai díszmagyarban, vagy teljes 
katonai diszben, összes kitünteté­
seikkel, néhányat! pedig fekete 
zsakettben, cilinderosen jelentek 
meg az országház társalgói­
ban, ahonnan kevéssel fél 12 
előtt vonultak át a feldíszített 
és erre az alkalomra fényesen ki- 
viágitott kupolacsarnokba. A csar­
nok karzatára negyed tizenkettő­
kor bocsájtották be az egymásután 
érkező előkelőségeket, akik között 
olt voltak láthatók a Magyaror­
szágon tartózkodó összes külföldi

diplomaták és ezek családtagjai.
A hatalmas csarnok előterében 

ezúttal díszes emelvény áll, amely­
ben a kormányzó fog elhelyez­
kedni. Az emelvény előtt függ a 
rádió mikrofonja, amely a kor­
mányzó beszédét közvetíti.

Megérkezik a 
kormányzó

Pár perccel 12 óra előtt érkezett 
meg a kormányzó autója az or­
szágháza elé, amulyből teljes ten­
gernagyi diszben szállott ki 
nagybányai vitéz Horthy Miklós, 
Magyarország kormányzója. Az 
államfő legelsősorban megszemlél­

te a kivonult disszázadot, majd a 
főbejárat feló vonult. Előtte Scholtz 
Andor szárnysegéd, valamint a 
kabinet iroda és a katonai iroda 
főnökei haladtak.

A parlament főbejáratánál 
Gömbös Gyulával az élén a kor­
mány tagjai és a képviselőház, 
valamint a felsőház korelnökoi 
fogadták a kormányzót s a me­
net igy kibővülve érkezett be és 
foglalta cl kijelölt helyét a ku­
polacsarnokban. Az emelvény 
mellett balra a kormány tagjai, 
jobbra pedig a katonai és polgári 
előkelőségek foglaltak helyet. Mö­
göttük a parlament két házának

Diáklány és diák kalandos
a szülői háztól

Kétségbeesett szülők jelentették 
boa rendőrségen, hogy gyermekeik 

egy első tanítóképzős leány és 
egy hetedik gimnazista fiú — teg­
nap délután öt óra tájban megszök­
tek szüleik lakásáról.

A diáklány Pál Ilona, első tanító 
nőképzős, aki szüleinek a Vasvári 
ueea 13 szám alatti lakásáról tűnt 
ok Tegnap délután 5 óra 30 perc­
kor látták otthon utoljára, amikor 
intézeti formaruhájában elindult 
hazulról. A szülők azt hitték, 
hogy a lány az iskolába megy és 
nem is érdeklődtek különösebben. 
Gsak akkor döbbentek meg, amikor 
a leány sem az esti órákban, de 
még reggel sem adott magáról 
semmi hirt. Rémülten szaladtak 
íi mentőkhöz, telefonáltak a kli­
nikára és a kórházba, gondolván, 
hogy a fiatal leánnyal valami 
baleset történt, azonban senki 
sem tudott az eltűnt leányról.

Az elveszvett leány atyja, aki a 
katonaságnál számvevő törzsőrmes­
ter, röggel felsietett a rendőrkapi­
tányságra, ahol bejelentette leánya 
eltűnését. Itt találkozott egyik baj- 
társával, ugyancsak számvevő 
törzsőrmesterrel, aki kétségbeesve

panaszkodott. Neki meg a hetedik 
gimnázista fia tűnt el ugyancsak 
tegnap délután felhatkor. Az el­
veszett diák Szabó László, aki a 
Kassai úti bérházból szökött meg.

A fiú mostoha apja eleinto azt 
hitte, hogy diákfia valami meg­
gondolatlanságot követett cl, mint 
hogy a fiú többször hangoztatta 
otthon, hogy nincs értelme igy az 
életnek. Most azonban valószínű, 
hogy a diáklány és a fiú együtt 
tervezték ki a szökést.

Pál Ilonka 15 éves erős, jófejlett, 
szép leány. Körhajat visel és el­
tűnésekor az intézeti formaruhája 
volt rajta, valamint szürke intézeti 
kötény és zöldesbarna lódenkabát. 
Szabó László 18 éves jónővésü 
fiatalember. Drapp tavaszi öltönyt 
és sárga félcipőt visel.

Aki valamit tud róluk, sürgő­
sen jelentse a rendőrkapitányság­
nak, vagy a megszökött diákok 
kétségbeesett szüleinek.

E35i

Házkutatás
ellenszegüléssel, hamis 
lyegzők összetörésével

leleplezéssel
A városi adóhivatalhoz bizalmas 

értesítés érkezett, hogy Debrecen­
ben egy engedély nélküli húsfel­
dolgozó üzem garázdálkodik, amely 
hatósági állatorvosi ellenőrzés nél­
kül vág és dolgoz fel állatokat és 
ezeknek a húsát hamis bélyegzők­
kel lebélyegezve az egészségre

esetleg káros hatású húsokat hoz 
forgalomba. Egyfelől a közegész­
ségügyre veszedelmes egy ilyen 
ellenőrzés nélküli zugüzem műkö­
dése, másfelől pedig megkárosítja 
a közt is úgy, hogy az adózás alól 
elvon nagymennyiségű árút.

A bejelentés alapján ma hajnal-

tagjai sorakoztak fel. A közönség 
állva és hatalmas éljenzéssel fo­
gadta a Himnusz hangjai mellett 
bevonuló államfőt.

A kormányzó elfoglalta helyét 
az emelvényen s ekkor Gömbös 
Gyula nyújtotta át a megnyitó 
beszéd szövegét, amelyet a kor­
mányzó erős hangon olvasott fel. 
Ezt a beszédet a magyar rádió is 
közvetítette.

A beszéd felolvasását, hoszan- 
tartó, lelkes éljenzés és taps kö­
vette és a kormányzó ezután ün­
nepélyes külsőségek között, mint 
ahogyan érkezett — eltávozott az 
országházból.

ban dr. Pajmóczy Endre városi 
állatorvos és Misky Árpád detek- 
tivesoportvezető rajtaütöttek Szi­
lagyi Imre hentes és mészáros mes­
teren, aki Sekfü utca 33 sz. alatt 
zugüzemében éppen egy tit°kban 
levágott sertést akart feldolgozni.

A detektív felszólította Szilágyit, 
hogy adja elő a többi levágott ‘ál­
latokat is mire a hentes hányaveti 
modorban kijelentette, hogy semmi 
ilyen nincsen nála. Felszólították 
arra is, hogy a hamisított bélyeg­
zőt adja ölő, mire esküdözve je­
lentette ki, hogy ilyet nem is lá­
tott sohasem,

Ennek ellenére házkutatást tar­
tottak a hentesnél s ez alkalom­
mal megtaláltak egy levágott bor­
jut és rengeteg egyéb húsnomüt, 
valamint egy dobozban a hamis 
bélyegzőt is. A hentes — amikor 
megmutatták neki a megtalált bűn­
jeleket — hirtelen elkapta a gipsz­
ből készült hamis bélyegzőt és ki­
dobta az ablakon. A detektiv erre 
megfenyegette, hogy ha tovább is 
ellenszegül kénytelen lesz megbi­
lincselni, vagy pedig fegyvert hasz­
nálni s Szilágyi csak erre az eré­
lyes hangra csendesedett le.

Végül is a lefoglalt állatokat, 
régi romlott húsokat elvitték a vá­
góhídra megsemmisítés végett, a 
bélyegzőt rendőrségre szállították.

Szilágyi ellen az eljárás megin­
dult, Mint dr. Pajmóczy állatorvos 
kijelentette, a közeljövőben még 
több, hasonló leleplezés várható.
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Külföldiek népvándorlása 
a Hortobágyra

A feminista világkongresszus 
Abdul Hanud egykori háremében
ülésezett-

*

A török képviselőnők a parla­
ment megnyitása előtt fiúsra 
vágatták rmjukat, hogy külsőleg 
ne nagyon különbözzenek a 
férfiaktól. ♦

A Champs Elyees egyik páriszi 
luxushoteljében egy oroszlán lakik 
napok óta idomitójával. A kelle­
metlen vendéget gazdájával együtt
ki fogják utasítani a szállodából.*

Faniniszkv Georgethe Párizsban 
eladta 100 frankért 14 napos kis­
lányát. A bíróság most határoz a 
bűnügyben. *

Törökországban vissza akarják 
állítani a kalifátust, kinek vallási 
hatásköre az egész mohamedán
világra kiterjedne

*

Sven Hédin, a 70 éves svéd 
kutató a svéd földrajzi és ember­
tani társaság disz ti lésén közép­
ázsiai kutatóutjáról tartott előadást. 
Az előadás után vacsora volt, 
amelyen Svon Hedint a királyi
herceg köszöntötte fel.

*

Elkészült az első japán Írógép, 
amelynek 3096 billentyűje van. 
A japán irás jelekből és nem 
betűkből áll, s igy ha minden 
Írásjelet le akarnának géppel írni 
ahhoz szobanagyságu Írógépre 
lenne szükség. #

Berlinben a titkos politikai rend­
őrség a legutóbbi napokban tö­
megesen tartóztatta le a betiltott 
szocialista ős kommunista szerve­
zetek tagjait, köztük két volt kom­
munista birodalmi gyűlési képvi­
selőt, Maddalenát és Staromot is.
A politikai rendőrség vezetősége 
nem adott ki hivatalos közleményt 
a tömeges letartóztatásokról.

Husvét óta igen mozgalmas 
élet uralkodik a Hortobágyon, ahol 
valósággal hemzsegnek az idege­
nek. A Magyarországon tartózkodó 
indiai angol repülőkön kívül 22 
belga turista érkezett a Horto­
bágyra, hogy a nagy magyar

puszta szépségeiben gyönyörködjék 
A belga vendégek a húsvéti ün­
nepeket Budapesten töltötték, de 
a Hortobágyra is ellátogattak, 
mielőtt az országból eltávoztak 
volna. A délibáb felcjthetlcn 
élmény volt számukra.

A kinai vörös hadsereg elárasz­
totta Junan tartományt. Az angol 
és amerikai alattvalók menekülnek 
a tartomány fővárosából, Junan- 
Fubó, mert a vörös haderő fel- 
tartózhatatlanul közeledik és ko­
moly ellenállást nem talál. A 
kormánycsapatok fegyelme meg­
szűnt. ♦

Az Universul foglalkozik a 
nemzeti munkavédelmi törvényei 
és azt irja, hogy nemcsak pénz­
büntetéssel kell sújtani azokat a 
vállalatokat, amelyek a törvény 
rendelkezései értelmében nem je­
lentik be külföldi és kisebbségi 
alkalmazottaikat, hanem meg kell 
vonni tőlük az összes állami 
kedvezményeket. A lap szerint 
csak igy lehet rákényszeríteni 
ezeket a vállalatokat, hogy idegen 
alkalmazottak helyett románokat 
alkalmazzanak.

*

M. Walter Toscanini, a világ­
híres karmester harmincéves fia 
autójával egy autóbusznak rohant. 
W alter Toscaninit életveszélyes 
sérülésekkel vitték kórházba.

A VELENCEI 
hármas találkozó 

programra ja
Nem fognak tárgyalni Rómá­

ban Magyarország és Bulgária 
fegyverkezési egyenjogúságáról, ha­
nem csupán Ausztria fegyverke­
zéséről. A Habsburg restauráció 
ügyét sem fogják érinteni.

A legnehezebb probléma ezidő- 
szerint Olaszország és Jugoszlávia 
egymás közti kapcsolatainak tisz­
tázása, Laval külügyminiszter, 
aki ismételten fogadta az utóbbi 
napokban Spalajkovics párizsi szerb 
követet, személyesen fáradozik 
ennek a kérdésnek megoldásán.

A velencei osztrák-magyar-olasz 
külügyminiszteri értekezlettel kap­
csolatban francia politikai körök­
ben az a vélemény alakult ki, 
hogy a velencei megbeszélésen el­
sősorban Magyarországnak a du­
nai paktum kérdésében elfoglalt 
álláspontját akarják tisztázni. 
Párizsban úgy tudják, hogy a 
magyar kormány diplomáciai utón

már közölte álláspontját Rómával 
és hogy ez az álláspont a követ­
kezőkben foglalható össze:

1. A dunai paktum nem csök­
kentheti a békeszerződésekben és 
a népszövetségi alapszabályokban 
megállapított revízió lehetőségét.

2. Noha a fegyverkezések kér­
dése a római ' Duna-konfcroncián 
hivatalosan nem kerül szőnyegre, 
Magyarország jelenlegi katonai 
szervezetének megváltoztatását a 
dunai paktumban való részvétel 
előfeltételévé teszi.

3. A benemavatkozási záradékot 
úgy kell megszövegezni, hogy a 
a kisebbségi jogvédelem ezáltal ne 
váljék kérdésessé.

4. Katonai segélynyújtási pak­
tumot Magyarország csak Olaszor­
szággal és Ausztriával lenne haj­
landó kötni, a kisantnnt államaival 
azonban nem.

MA 
nem akar

kegyelmet
Mint ismeretes, Matuska Szil­

vesztert, a biatorbágyi rémet a 
pestvidéki törvényszék Márton-ta- 
nácsa ősszel halálbüntetésre ítélte. 

.Matuskát az Ítélethirdetés után 
visszaszállították a Pécs melletti 
stcini fogy házba, ahol az osztrák 
térülőn elkövetett vasutrobbantá- 
sórt hatesztendős büntetését tölti 
ki. Matuska ennek a büntetésnek 
majdnem háromnegyedrészét ki 
töltötte s most az n hir terjed el, 
hogy az osztrák kormány nemso­
kára kegyelmet ad Maluskának, 
aki a fegy házban példás maga­
viseletét tanúsított.

A biatorbágyi rém ezek szerint 
a megkcgyelmezés után nyomban 
Magyarországra kerülne s igy a 
majd jogerőssé váló halálbüntetést 
végroluhotne rajta hajtani.

Matuska, amint tudomást szer­
zett a kegyelmi rendeletről,

kétségbeesetten könyörögni kezdett 
a fegyházigazgatónnk, hogy őt 
ne részesítsék kegyelemben, mert 
ez a halálát jelenti.

Magyar jogászi körökben élénken 
vitatják, vájjon Matuskán végre­
hajtható volna-e halálos ítélet, 
amennyiben őt. kiadják a magyar 
hatóságoknak. Ugyanis annakide­
jén a pestvidéki törvényszéknek 
az osztrák hatóságok csak azzal 
a kikötéssel adták át Matuskát, 
hogy amennyiben a magyar bíró­
ság Ítélete kötóláltali halálra szól­
na, az ítélet rajta nem hajtható 
végre.

Kétségtelen, hogy a szörnyű 
vasutrobbantás elkövetésekor Ausz­
triában nem volt érvényben a 
halálbüntetés, azóta azonban azt 
az osztrákok ismét visszaállították. 
A független magyar bíróságot 
semmiféle nemzetközi szabály és
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Begónia
gumók

beérkeztek

KÖNTSEK GÉZA 
K. Rt.

kikötés nem érintheti tehát s igy 
Matuskát. amennyiben a felső­
bíróságuk is jóváhagynák a ha­
lálos Ítéletet, feltétlenül kivógzik.

Átadta 
megbízóleve­
lét a bécsi 

magyar követ
Rudnay Lajos, az újonnan ki­

nevezett bécsi magyar követ hétfőn 
délben nyújtotta át megbizólevelót 
Mik las szövetségi elnöknek. A 
szertartásnál már az uj gárda­
zászlóalj tisztelgett. Az ünnepélyes 
aktusnál Borger-Waldenegg kül­
ügyminiszter és Klatorsky, a ka­
binetiroda főnöke működött közre.

Baltával 
vágta fejbe a 

hegyőrt
Szabó József 49 éves ál mosd i 

földmivest múlt év decemberében 
felszóllitotta Oláh József hegyőr, 
hogy a földje előtt lévő eperfát 
vágja ki, vagy ültesse át. Szabó 
József erre nem volt hajlandó s 
meg is mondotta ezt a hegyőrnek. 
De Oláh Jószef sem engedte, hogy 
hivatali tekintélyébe bele gázol­
janak. Az lett a vége a dolognak, 
hogy parázs verekedés támadt az 
eperfa miatt s nyomdafestéket 
nemtürő szavakat vagdaltak egy­
más fejéhez.

A veszedés hevében aztán 
Szabó József annyira elragadtatta 
magát, hogy felkapta a kezeügyé- 
ben lévő fejszét s hatalmasat 
ütött vele a hegyőr fejére.

Szabó József beismerte a cse­
lekményt a mai tárgyaláson s 
azzal védekezett hogy önvéde­
lemből használta a fejszét.

A törvényszék ennek dacára 
bűnösnek mondotta ki hatóság 
elleni erőszak, súlyos testi sértés 
és hatósági közeg elleni erőszak 
vétségében, ezért 15 napi fogház- 
büntetésre ítélte.

Szerdán: 2 és fél órás műsor! 
„Kém voltam" Izgalmas dráma 
Cojirand Weídt, Madeleine Caroll 
főszereplésével. Megelőzi: „Nagyvá­
rosi fények" Charlie Chaplin vigjá- 
teka Előadás: 0, fél 9 órakor,
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D. Alp. Koechlin Debrecenben
I). Alph. Koechlin, a keresztyén 

ifjúsági egyesületek világszövetsé­
gének ügyvezető elnöke tegnap 
Budapestre érkezett. A pályaudva­
ron, ahol többek között dr. Bal­
tazár Dezső református püspök fo­
gadta hivatalosan, nagyszámban 
jelentek meg az előkelőségek. D. 
Alph. Koechlint nagybányai vitéz 
Horthy Miklós kormányzó ur Ő fő­
méltósága is fogadta magánkihall­
gatáson.

I). Alp. Koechlin három napig 
fog Magyarországon tartózkodni. 
Ivót napot a fővárosban tölt cl, 
egy napra pedig Debrecenbe jön.

Holnap délután fél 6 órakor fog 
érkezni. Az állomáson történő ün­
nepélyes fogadtatás után a kollé­
giumban ünnepélyt fognak tartani 
Az ünnepély este fél 7 órakor ve­
szi kezdetét a kollégium díszter­
mében, ahol a hires vendéget Uray 
Sándor lelkész fogja a református 
egyház és a Keresztyén Ifjúsági 
Egyesülőt nevében fogadni, D. Alp. 
Koechlin az üdvözlésre válaszol és 
előadást fog tartani.

Az előadásra mindenkit, — akit 
az ifjúság ügyei és problémái ér­
dekelnek, — meghív és szeretet­
tel vár az egyesülőt.

Agyonlőtte ideálját a 
mesterlövő szakaszvezető

az élettől, semhogy eltűrjem a meg­
alázást. Kimentem szolgálati he­
lyemre és magamhoz vettem egy 
pisztolyt, hogy agyonlőjjem maga­
mat,

— Ha öngyilkos akart volna 
lenni, akkor nem vett volna elő öt 
golyót is. Kevesebb is elég lett 
volna — mondta a tárgyalásve- 
zotő, majd hirtelen föltette a kér­
dést :

— Igaz-o, hogy maga mcsterlövő1? 
— Nem, csak jó lövő vagyok. 
— De huszonöt lépés távolság­

ból pontosan bololőtt egy gyufa­
skatulyába.

— Ez igaz — vállalta büszkén 
Majd azt kérdezte az elnök :

— Mi a magyarázata, hogy azt 
a szerencsétlen leányt egyetlen lö­
véssel megölte, önmagára pedig 
kétszer is lőtt, anélkül, hogy meg­
sebesült volna ?

— Nőm tudom — sápadt el a 
vádlott. A tárgyalást holnap folyt.

zzsmsm.

Súlyos vádak 
a nagycsere! 

fővadász ellen

Tegnap állították bírái elé Gre- 
gus Sándor volt csondőraltisztct, 
aki ez év legelején orvul agyon­
lőtte a szombathelyi Kővári Krá- 
nitz Margitot. Gregust, aki a múlt 
héten az őrültet igyekezett meg­
játszani csak azért, mert a súlyos 
büntetés elől meg akart szökni, 
erősen bilincsbe verve vezették elő 
a katonai törvényszéki főtárgyalás­
ra. A vádirat szerint a katonai 
ügyészség az elkövetett bűncse­
lekményekért a legsúlyosabb bün­
tetés kiszabását, tehát halált kér 
a vádlott fejére.

Gregus Sándor bűnösnek érzi 
magát, hogy megölte Kővári Mar­
gitot.

Majd elmondotta, hogy Kővári 
Margit apja kitiltotta a házából 
és a leánnyal csak titokban talál­
kozott.

— Ez az állapot nagyon elke­
serített — mondotta, — ezért el­
határoztam, hogy inkább megválók

Papp Imre vadőr a közelmúlt­
ban vádlevelet adott be, amelyben 
súlyos vádakkal illette Kuglor Hen­
rik, fővadászt. A vádi évéi adatai 
szerint a fővadász

1. Kötelességeit elmulasztotta.
2. Későn járt szolgálatba.
3. Szolgálatának ideje alatt egy 

Molnár László nevű számvevő al­
tiszttel kártyázott.

4. Nem tudta a vadállomány 
nagyságát.

5. Magoss Györgyre — aki a 
Vadásztársulat elnöke — gúnyom 
megjegyzéseket tett.

Vásári Istvánról — Debrecen je­
lenleg felfüggesztés alatt álló pol­
gármesteréről — nyomdafestéket 
nem tűrő módon nyilatkozott.

7. A vadak etetésére kiadott ta­
karmányt a saját baromfiaival 
etette föl.

8. Nem ismerte az etetők helyét 
sem.

9. A Vadásztársulat tulajdonát
képező fát eltüzelte.

Ezeken kívül még több, kisebb- 
jelentőségű vádpontot is tartalma­
zott a vádlevél, amelyet a vadőr 
Varga Lászlónak, a Debreceni Va­
dásztársulat ügyvezető igazgatójá­
nak küldött meg. A vádlevélben 
foglaltak miatt Kugler fővadász 
viszont rágalmazás címén tett fel­
jelentést Papp Imre vadőr ellen, 
s ezt a rágalmazást ügyet most 
tárgyalta a debreceni járásbíróság.

A tanúkihallgatások során Papp 
József józsai lakost, Antal Bálint 
vadőrt, Kondor János Máv. főin­
tézőt, mint a Vadásztársulat főva- 
dászmesterót és Domokos István 
dohánygyári raktári igazgatót, mint 
a Vadásztársulat ellenőrét hallgat­
ták ki, akik azonban nem igazol­
ták Papp Imre vadőr vádpontjait, 
sőt csaknem valamennnyion Kug- 
len mellett tettek vallomást.

Ilyen körülmények között Papp 
Imre hajlandó volt a fővadásztól 
bocsánatot kérni és elvállalta az 
összes költségek kifizetését is.

A bíróság ilyen értelemben ho­
zott határozatot s ezzel a nagycse­
réi Teli Vilmosok között a hábo­
rúság első fejezete véget ért.

MOS0T T HONG V O T 
VESZ

LAPUNK NYOMDÁJA

Biró Gyula pör 
a Táblán

Emlékezetes még, hogy a Biró 
Gyula által kiadott „Hogyan lett 
két zsidólányból városi tisztviselő“ 
ciraü röpirat — amely tulajdon­
képpen dr. Vásári István felfüg­
gesztett polgármester ellen irányult 
és amelyben a Kúria már jogerő­
sen elítélte Biró Gyulát — súlyo­
san sértő kitételekkel aposztrofálta 
Wcisz Magda volt városi napidi- 
jast is. A röpirat ugyanis világo­
san és félre nem érthető módon 
azzal gyanúsította meg Weisz 
Magdát, hogy szeretője volt Vá­
sári Istvánnak, aki éppen ezért in­
tézte el, hogy Wcisz Magdát na- 
pídijásnák kinevezzék.

Weisz Magda már a Vásári ügy­
ben — ahol mint tanút hallgatták 
ki — tiltakozott az ilyonértolmü 
beállítás ellen és tiltakozásának 
alátámasztása végett be is csatolt 
orvosi ártatlansági bizonyítványt 
is. Később azonban megtette fel­
jelentését Biró Gyula ellen.

A debreceni kir. ítélőtábla ma 
délelőtt foglalkozott ezzel az ügy­
gyei és elrendelték a Vásári ügy­
ben szerepelt összes iratok beszer­
zését, részint a vád, részint a vé­
delem álláspontjainak bizonyítá­
sára. A táblai tárgyalást az iratok 
beszerzéséig elnapolták.

a tikáv hírei
kombinált villamos és belépőjegy 

lesz a kiállítás ideje alatt
A múlt évben rendezett kiállí­

tás alkalmával a közönség köréből 
a kiálitásjvozctőségéhcz az a kére­
lem érkezett, hogy kívánatos len­
ne a kiállítás mentői könnyebb 
látogatása érdekében a kiállításra 
szóló belépőjegyet kombinálni a 
Nagyerdőre való ki- és beutazási 
jeggyel.

A kiállítás vezetősége tárgya­
lást folytatott a villamos vasutak 
igazgatóságával aziránt, hogy a 
villamos vasutak igazgatósága rend­
szeresítsen kombinált belépőjegyet.

A Máv. igazgatósága elsősorban

Gál Samu igazgató a TIKÁV igaz­
gatóságának kérését megértéssel 
fogadta s a tárgyalások eredmé- 
nyekőpen sikerült biztosítani egy 
kombinált jegyet, amelynek ára 
80 fillér lesz. Ez a jegy a jegy tu­
lajdonosát arra jogosítja fel, hogy 
a kiállításig utazhatik, a kiállítást 
meglátogatja, tehát belépőjegyül 
szolgál, továbbá a villamos vasú­
ton újból a városba bejöhet. Azok 
részére tehát, akik a villamos je­
gyet kiilön-külön megváltották, a 
kombinált jegy személyenként 18 
fillér kedvezményt jelent.

Eljegyzések: Borsi József 
festő—Fekete Róza, Német János 
játókszorkószitő — Gyökér Jolán, 
Végh János éttermi segéd—Ligeti 
Erzsébet, Püspök Sándor ügynök— 
Sóvágó Irén, Fischer Zoltán sütős. 
—Bleior Sára, Magyar Márton fm. 
—Zeke Mária, Rezes Ferenc fm. 
—Juhász Erzsébet.

Születések: Dr. Hegyváry 
Lajos jb. tisztviselő fiú Lajos,Nagy

Imre kaszinói eljáró leány Irén, 
Bihari Ferenc npsz. fiú Ferenc, 
Szabó András fm. leány Erzsébet, 
Kis János fm. fiú Gábor, Fonalka 
Ferenc npsz. leány Erzsébet, Stei­
ner Zoltán vajkihordó fiú Andor, 
Tóth József asztalos leány Ilona 
és 2 törvénytelen újszülött.

Halálozások: Nagy János­
áé rof. 67 éves, Barna u. 16. Ró­
zsa Lőrinc rof.. 56 éves, Böször­
ményi ut 11. Özv. Ormos Gábornó 
ág. h. ov. 84 éves, Simonyi ut 18 
Pethő József rcf. 13 hó. H-Hadház, 
Jobbágy Piroska r. kát. 5 éves, 
Tiszafüred.

Titokzatos
társadalmi és bűnügyi dráma pereg le előttünk ZILAHY LAJOS 
világhírű színmüvének filmváltozatában, a

Tűzmadár
című filmben, amely Budapesttel egy időben aratja a legna­
gyobb sikert, még ma és holnap a
vígszínházban

■
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. — A SÁROSPATAKI KÓRl’S 
ÉS A KAN TUS fényes találkozási 
hangversenye május hó 4-én d.u. G 
órai kezdettel lesz az Aranybika 
Dísztermében. A két országhirű 
énekkar mar precíz felkészültség­
gel várja a hangversenyt, amelyen 
szerepel még a Szenczi Molnár 
Vegyesku és Zenekar is. Az ünne­
pély iránt városszerte nagy az ér­
deklődés. Jegyek vásárolhatók a 
Iicrtók-féle könyvkereskedésben és 
a Kántus vezetőségénél a Kollégi 
umban.
- SZÉNSAVAS FORRÁSRA 

bukkantak Székesfehérváron a kor­
mány megbízásából, állami segít­
séggel, molegvizforrás után kutat­
nak. Á fúrási munkálatokat április 
elején kezetek el a strandfürdő 
közelében és jelenleg kétszázhar- 
mineöt méternél tartanak, ahol 
máris 20 fokos langyos vizet talál­
tak, Fúrás közben száz méternél 
hideg szénsavas forrásra bukkan­
tak.

— BÁGYADT, levert dolgozni 
képtelen egyéneknél a természetes 
FERENC JÓZSEF keserüviz sza­
baddá teszi a vérkeringést és emeli 
a gondolkodó és munkaképességet.

— Az érdekeltek tudomására 
hozza a kamara, hogy villamos­
ipari előkészítő tanfolyam fog meg­
nyílni május hó 13-án a debreceni 
m. kir. állami fa- és fémipari 
szakiskolán. A tanfolyam tartama 
8 hót, - indások hetenként 3-szor

az esti órákban tartatnak. Minden 
felvilágosítást megad az Igazgató­
ság. Debreceni Iparkamara.

AZ ISPOTÁLY J REFOR­
MÁTUS EGY HÁZRÉSZ csütör­
tökön délután 3 órai kezdettel a 
tégláskerti elemiiskolában vallásos 
ünnepélyt rendez. Előadó ez alka- 
1 ómmal: Kulcsár Dezső segédiolkész.

— EGYLET-KERT u. 10. sz. 
alatt egy szoba konyhás lakás 
kiadó. Felvilágosítást: dr. Mailáth 
László ügyvéd, Piac u. 59. sz.

LEHÁR FERENC a kiválló 
magyar zennszerző ma április 30- 
án, ünnepli G5-ik születése napját. 
Lehár Ferencet, aki most Bócsben 
tartózkodik, Magyarországról és az 
egész világról igen sokan keresték 
fel telefon, sürgöny és levél utján 
jókívánságaikkal.
- 79 ÉVES KORÁBAN LETT 

ÖNGYILKOS EGY LEÁNY MI­
ATT. Kalauz György 79 esztendős 
napszámos hétfőn a kora reggeli 
órákban felakasztotta magát A nyo­
mozás megálapitotta, hogy tettét 
azér követte el, mert szógyelte, 
hogy felelősségre vonták amiatt, 
mert egy fiatal leány körül legyes- 
kedett.

ARANYÉRNÉL és az ezzel 
járó béldugulás, végbólrepedést, 
terhes, vizelési inger, májduzzat- 
ság derékfájás, mellszorulás, szív­
dobogás és szédülósi rohamok estén 
a természetes« FERENC JÓZSEF« 
keserüviz használata csakhamar 
kellemes megkönnyebbülést ered­
ményez.

— MUNKÁCS és HUSZT kö­
zött kiáradt a Tisza. Munkácsi je­
lentés szerint a Tisza Tiszaujlak

és lluszt között kilépett medréből. 
Tiszaujlak partmenti részét a viz 
teljesen elöntötte. Tiszabökény fe 
lett a viz több helyen áttörte a gá 
tat és elárasztotta a finánclakta 
nyát is. A fináncok bennszorultak 
a laktanyában és veszélyes hely 
zetben várják megmentésüket.

— AKINEK GYAKRAN FÁJ 
A G1! ÓMRA, bélmüködése renyhe 
mája duzzadt, emésztése gyengült, 
nyelve fehéressárga, étvágya meg 
csappant, annak a természetes 
„FERENC JÓZSEF“ keserüviz 
csakhamar szabályozza a székletét 
rendbehozza az emésztést, élénkíti 
a vérkeringést és jó közérzetet 
teremt. Kórházi bizonyítványok ta­
núsítják, hogy a „FERENC JÓ­
ZSEF'“ viz biztos és kellemes ha­
tása következtében—kiváltkép ülő­
foglalkozásnál—állandó használatra 
rendkívül alkalmas.

G.10: Francia nyelvoktatás. 
7.20: Mmikásfőlora.
7 50:',,Füredi Mihály, a népdalok 

hőse,“
9.10. „A diák világbajnok Ságok­

ról.“
9.30: Rozik Károly gordonkázik 

zongorán kíséri Polgár Tibor.
1Ö.35: A Bachmann-sznlonötös

műsora.

.»IffZ
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A rádió mindennap 6.45-kor 
tornagyakorlatot, utána gramofon- 
előadást, 10—12-45, 4'45-kor és 
este 9-20 és 9.45 között időben fai­
reket ad. 12, 1.20, 4.45 órakor és 
10~19.50 közötti időben pontos 
időjelzést, időjárás- és vízállásje­
lentést ad. 2.40-kor élelmiszer- és 
piaci árak, árfolyamhirek.

Budapest I.

kar.

KEDD
5: Budapesti Hangverseny Zene-

SZERDA

6.30 — 7.45: A rendőrség fúvós- 
zenekara. Vezényel Szőllőssy Fe­
renc. Indulók.

10.20. „Egy elfelejtett drámairó 
tragédiája.“

10.45: „Tanácsok turaevezősök- 
nek.‘

12,05 12.35: Zsögö Lenke
énekel, zongorakisórettel.

1 — 2.20: Hanglemezek.
4.10: A rádió diákfélóra „Linné.* 
5; „Az erdélyi népművészetről.“ 
5.20: Csóka Bóla énekel, zongo­

rakísérettel.
6: Olasz nyelvoktatás.
G.30: „Válasz több nóta barátnak.“ 

Közreműködik Veres Lajos és 
cigányzenekara.

7.40: „A gyermekvédelem uj 
feladatai.“

8.05: Közvetítés a Magyar Szín­
házból. „Történnek még csodák.,, 
Zenés komédia 3 felvonásban, 6 
képben, Irta Halász Imre és Békefi 
István, Zenéjét szerezte Ábrahám 
Pál.

9.05: „A magyar ipar a Nemzet­
közi Vásár tükrében.“

11.05: Len Baker jazz-zonckará- 
nák műsora, Weygand Tibor ének­
számaival.

A P POLGÁR eredeti regénye.

írták: W. B. Georges és T. H. Pitting 
bajtó alá rendezték:

GYÖRGY VILMOS és
UIETTRIGII TIBOR

Szénási meglepődött, hogy a 
hindu igy fején találta a szeget. 
Azt várta, hogy égig magasztalja 
majd, mint minden utcai jós és 
sok szerencsét jósol a jövőre nézve.

A hindu arról kezdett beszólni, 
n:m Szónásit e percben mindennél 
jobban érdekelte:

— A Sahib azért jött 
hogy megkeressen egy 
nagyon szép Misst .
Misst nem sokszor látta 
mégis szereti . .

Elhallgatott és meghajolt, hogy 
elmenjen. Ám Szénásinak úgy 
tunt fel, mintha a hindu arra vár­
na, hogy kérdezzen tőle valamit, 
hoha nem hitt ugyan a jóslatokban, 
do nem állhatta meg, hogy meg né

most ide, 
nagyon- 
A szép 

a Sahib,

kérdezze:
^' Hwítli! — szólt. Indiában 

tudniillik ezzel a szóval szólítanak 
meg minden olyan szincst a fehé­
rek, akit névről nem ismernek. — 
Á árjái csak! Honnan tudod te 
ezeket?!

tűi, Sahib — mentegetőzött a 
hindu. — En nagyon sokat tudok 
jósolni és mind, mind igaz, amit 
jósolok . .. Fin látok nagyon-nagyon 
sok dolgot, amit a fehér Sahibok 
nem látnak! . . .

Szénásit egyre az a gondolat 
kínozta s nem tudott megszaba­
dulni attól az érzéstől, hogy nem 
is olyan régen beszélt ezzel az 
öreg hinduval. A hangja is milyen 
ismerős! . . . Azonban hiábavalónak 
bizonyult minden gondolkozás, 
nem emlékezett, hogy valaha is 
szóba elegyedett volna utcai fakir- 
ral . . .

— És azt nem látod, Chwah, 
hogy hol van az a nagyon szép 
Miss? — kérdezte s életében először 
kezdett hinni a jóslásban.

mssra»HiimKesB:
A hindu ismét magába mólyedt.
— De igen, Sahib ... — felelt 

végre. —Nem messzire van innen. 
I gy látom, hogy nagy kőfalak 
között van magasan . . . Látom az 
utat is odáig ... Itt az utca végén 
jobbra kell fordulni . .. Azután 
húsz lépés előre . . , Ott van egy 
nagyon szűk utca . . . Azon végig­
menni. . . Azon három utca van... 
A középsőnek éppen a közepén 
van egy nagy-nagy kőház... Itt 
van a szőke Miss. . . Szemben 
vele kocsma . . . Ezt látom, Sahib...

Szénási bolondnak nevezte ma­
gát, amiért ilyen gyerekes jóslás 
utján akarja megtalálni a nőt. De 
mégis, milyen biztosan mondta ezt 
a fakir .... Igaz lenne? . . . Szó 
gyeit többet kérdezni a hindutól.
I énzt adott neki, mire az megha­
jolt s kiment a vendéglőből.

• ■ • Jobbra . . . húsz lépés . , . 
középső utca közepén . ..

Önkénytelenül elismételte ma­
gában, bár nem volt semmi terve 
vele. Nem volt kedve, hogy a for-

Nyomtatványait
SZÉP KIVITELBEN, OLCSÓN 

BESZEREZHETI

Dr. Diószeghy János és Tsa.
NYOMDAVALLALATÁN ÁI,

Piac ticca 4L szám.
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róságba kimenjen. Várt, áruig a 
délutáni forróság oliilt kissé s a 
naplemente csendes szellőt hozott.

Nem is sejtette, hogy a hindu 
iakrr, amint elhagyta a vendéglőt, 
körülnézett s kerülő utakon egye­
nesen abba a kocsmába ment, 
amely a középső utca közepén 
volt, szemben azzal a nagy épület­
tel. Ismét fogatlan vén bazárossá 
változott s az egyik emeleti szo­
bában buzgón magyarázott valamit 
eSY gyönyörű nőnek és egy meg­
döbbentő arcú, zöldesen csillogó 
szemű férfinek .. .

Beesteledett teljesen.
Szénásit ott találjuk a szűk, 

középső utcában, amint éppen 
nyugodtan elsétál egy komor ház 
előtt, amellyel szemben kivilágított 
kocsma áll.

Fllgondolkozva lép be a kocs­
mába.

(Folytatjuk)
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